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Communiqué de presse

Restaurant Bavaristo à Aichach : l’alliance de la cuisine bavaroise et du design moderne d’EHRET 

Mahlberg, le 30 avril 2013.
[bookmark: _GoBack]
Des volets coulissants pour mettre en valeur une nouvelle idée de la gastronomie 
Les idées d’agencement d’EHRET ont été sollicitées pour permettre aux amateurs de cuisine bavaroise traditionnelle de déguster leurs plats en dehors de l’ambiance d’un relais de chasse. Le design et la fonctionnalité ont en effet été les deux fers de lance de la création et de la conception du premier restaurant libre-service BAVARISTO. Le prototype co-conçu par EHRET a été solennellement inauguré à Aichach, début décembre 2012, en présence du maire et du pasteur de la ville. Dix autres établissements de restauration rapide devraient ouvrir leurs portes en Bavière.

Quand le design des volets coulissants EHRET rencontre le concept BAVARISTO 
Le restaurant BAVARISTO – so schmeckt Bayern (le goût de la Bavière) se trouve au cœur de la zone industrielle d’Ecknach, au numéro 28 de l’Industriestrasse de la ville d’Aichach. Ce chef-lieu d’arrondissement situé entre Augsbourg et Munich accueille ainsi le premier prototype co-conçu par EHRET. Le restaurant rapide en libre-service a été inauguré en décembre dernier en présence du maire et du pasteur de la ville. BAVARISTO ambitionne de concurrencer Mc Donald’s, Burger King et les autres enseignes du même type avec de la cuisine bavaroise traditionnelle.
Le charmant snack-bar séduit par son atmosphère conviviale et son concept d’aménagement bien pensé. Les architectes ont réussi à combiner lignes modernes et épurées à des éléments d’agencement conçus dans le même esprit. Les volets coulissants EHRET SL-MAX37 et SL-SL laissent passer la lumière à travers les différentes salles et les éléments discrets de la façade créent une atmosphère accueillante.
Environ quarante employés s’occupent du bien-être des clients et servent plus de 2 000 repas par jour. Werner Schmid, exploitant du restaurant, est convaincu que cette gastronomie de système avec un style particulier va réussir à s’imposer en Bavière. L’ouverture de dix autres restaurants rapides calqués sur le même design est prévue à proximité d’autoroutes et de zones industrielles.
Des battants avec décor bois
Mettre en valeur des restaurants rapides avec ses volets coulissants, telle fut la passionnante mission d’EHRET. Il s’agissait d’aller au-delà des besoins du client, en imaginant des idées d’aménagement fonctionnelles et esthétiques. 5 battants du type SL-MAX37 avec rail de guidage supérieur D55 (pose sous linteau, couvre-joint continu en tant que guidage permanent sur l’équerre murale fournie par le client) ont été choisis comme modèles de volets coulissants en collaboration avec la société Fech Fenstertechnik GmbH de Buttenwiesen, l’entreprise chargée de la construction des fenêtres et de la façade. La façade a également été habillée de 14 battants SL, posés en aveugle sur le mur par le client.
Pour conférer un certain raffinement à cette configuration, les deux modèles de battants EHRET ont été réalisés avec un cadre structuré mat fin de couleur gris anthracite (907016) et des lamelles avec décor bois clair (couleur 800). Le choix des couleurs et des décors crée une atmosphère agréable dans l’établissement. Les décors bois thermolaqués réalisés sur le site de production d’EHRET sont plus faciles à entretenir et résistent mieux aux intempéries que le bois véritable. Il n’est donc pas nécessaire de les repeindre. L’utilisation de battants coulissants EHRET est également remarquable au niveau de la façade : les battants sont certes mobiles, mais la protection contre le soleil n’est pas leur principale fonction. Ils sont en effet pensés comme un élément de l’architecture.
Les expériences passées nous ont appris que, à l’instar du restaurant BAVARISTO, une collaboration anticipée entre le maître d’ouvrage, l’architecte, la société chargée de la construction des fenêtres et de la façade et EHRET est décisive pour le succès de projets exigeants.
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