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Medienmitteilung
Mit Innovation in die Zukunft
EHRET GmbH, Europas Nr. 1, kommt mit interessanten Innovationen an die Equip’baie 2014.
Mahlberg, 18. November 2014
Anlässlich der Equip‘baie in Paris präsentiert EHRET eine einzigartige Innovation und stärkt damit seine Position als innovatives Unternehmen im Bereich Sonnen- und Wetterschutz aus Aluminium. Das Konzept «GLIT Schiebeladen ohne sichtbare Führungen» bietet völlig neue Möglichkeiten in der Fassadengestaltung. Die raffinierte, unsichtbare Führung des motorisierten Schiebeladens lässt den Laden schon fast magisch über die Fassade gleiten. Das dadurch erzielte dezente Erscheinungsbild passt hervorragend in die heutige Welt der modernen Fassadengestaltung. 
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Gewinner Innovationspreis an der EquipBaie 2014 (Paris) – GLIT Schiebeläden ohne sichtbare Führungen 
In den letzten Jahren haben sich Schiebeläden kontinuierlich zu dem ästhetischen Gestaltungselement in der modernen Fassadengestaltung entwickelt. Bedingt durch die Geradlinigkeit der modernen Architektur hat sich die Nachfrage nach Schiebeläden stets vergrössert. Egal ob mit Farben oder Formen, die Schiebeläden ohne sichtbare Führungen sind überall ein Blickfang und sie verleihen jedem Gebäude einen eigenen Charakter. Die bis dahin noch nie dagewesenen Möglichkeiten in der Fassadengestaltung wurden im Vorfeld auf der Equip’baie 2014 in Paris mit dem Innovationspreis ausgezeichnet. Die Jury hat die Kombination aus Technik, Funktionalität und Design überzeugt.

((Foto : Logo_Innovation))
EHRET hat mit ihrer Innovation ‚Schiebeläden ohne sichtbare Führungen‘ die Machbarkeiten im Bereich Sonnen- und Wetterschutz aus Aluminium neu definiert und eine bis anhin noch nie da gewesene Möglichkeit in der Fassadengestaltung erreicht. Bei den Schiebeläden ohne sichtbare Führungen sind weder im offenen noch im geschlossenen Zustand Führungselemente wie Schienen oder Auflagepunkte sichtbar. Dank dieser neuartigen Technik wirkt der Laden an der Fassade schwebend und schafft nur schon mit dieser Eigenschaft ein optisches unverkennbares Highlight. Die Schiebeläden ohne sichtbare Führungen vereinen Ästhetik und Funktionalität in höchster Qualität.
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Das Interessante ist, dass der Schiebeladen ohne sichtbare Führung problemlos in Alt- sowie Neubauten montiert werden kann. Was den Schiebeladen als vollends gelungenes Produkt abrundet, ist seine einfache und plansichere Montage in drei Schritten:
1.	Den Tragrahmen neben der Fensteröffnung aufsetzen, ausrichten und mit Schrauben fixieren. 
2.	Den Führungsrahmen am Tragrahmen befestigen. Er dient dem fahrbaren Führungsrahmen später 
 	als Trag-, Antriebs- und Aufnahmeelement.
3.	Die Montage des eigentlichen Flügels an den Führungsrahmen. 
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Erhältlich sind geschlossenen Modelle (Blech, Lochblech) sowie Modelle mit feststehenden Lamellen, mit Sonderfüllungen wie Streckmetall, Stoff oder Echtholz. Um dem Rahmen und der Füllung einen individuellen Charakter zu verleihen, stehen insgesamt mehr als 4000 verschiedenen Farben und Dekore zur Verfügung. Dank genormter Farbsysteme (RAL, NCS, VSR) kann sichergestellt werden, dass die Fensterläden auf andere Elemente der Fassade farblich perfekt abgestimmt werden können – oder umgekehrt.
Der Motor, die Antriebswelle sowie die oben und unten am Führungsrahmen befestigten Zahnstangen bilden den elektronischen Antrieb. Die Flügel können bequem per Taste oder via Funk bedient werden und lassen sich problemlos in eine bestehende Haussteuerung integrieren.
EHRET ist stolz auf ihr innovatives Produkt. Die Schiebeläden ohne sichtbare Führungen überzeugen mit ihrem dezenten Erscheinungsbild und passen perfekt in die heutige Welt der modernen Fassadengestaltung. 
Informieren Sie sich über das neue und einzigartige Sonnen- und Wetterschutzprodukt.
www.ehret.com




EHRET GmbH 
EHRET ist Europas Nr. 1 für hochqualitative Fensterläden sowie Sonnen- und Wetterschutzsysteme aus Aluminium. Über 100 Modelle aus dem Bereich Klapp-, Schiebe- oder Faltschiebeläden werden im deutschen Mahlberg mit modernsten Fertigungsmethoden produziert und über den Fachhandel international vertrieben. 
Das Unternehmen beschäftigt mehr als 320 Mitarbeitende in Mahlberg. 
EHRET ist ein Unternehmen der Schenker Storen Gruppe.
EHRET GmbH
Fensterläden aus Aluminium
Bahnhofstraße 14-18
D-77972 Mahlberg
Tel. +49 (0)78 22 / 439 -0
Fax +49 (0)78 22 / 439 -116
www.ehret.com
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- Referenzobjekt „GLIT Schiebeladen ohne sichtbare Führungen“
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