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Communiqué de presse
Des performances de champions aux journées des compétences d'EHRET
[bookmark: _GoBack]Mahlberg, le dimanche 27 avril 2015
EHRET GmbH a organisé pour la deuxième fois les « Journées des compétences d'EHRET » à Mahlberg les 23 et 24 avril 2015. 200 revendeurs, architectes et membres de bureau d’étude environ venus d'Allemagne, de France, du Luxembourg et de Suisse ont répondu à l’invitation. 
La lanceuse de javelot Christina Obergföll (34 ans), championne du monde et athlète de l'année 2013 a mis en évidence les parallèles entre le sport de haute compétition et la réussite d'une entreprise dans sa conférence sur l'impulsion.
Après les réactions positives des clients de l'année dernière, les journées des compétences d'EHRET ont à nouveau eu lieu à Mahlberg les 23 et 24 avril 2015. Après ses salutations, le PDG Manuel Meier a présenté les activités des derniers mois et à oser jeter un œil sur l'avenir. Grâce à un large portefeuille de produits axé sur les besoins, EHRET GmbH est en croissance sur les différents marchés, d'après M. Meier. Les innovations de produits récompensées au niveau international font la preuve de la créativité et de l'orientation sur le marché de la société. La croissance continue et les nouvelles ressources ont conduit à des réajustements des processus et des investissements durables dans le parc de machines. Ces derniers ont pu être vus pendant les visites guidées.
La lanceuse de javelot d'exception Christina Obergföll a montré sans sa conférence détendue et pleine d'émotions qu'elle est près à reprendre à 100% après son arrêt de maternité. Son objectif: gagner la médaille d'or aux Jeux Olympiques de Rio en 2016. Mais, qu'est-ce qu'une lanceuse de javelot de 34 ans et EHRET GmbH ont en commun? Mis à part le fait qu'ils viennent tous les deux de Mahlberg et sont à la tête mondiale de leurs domaines respectifs? L'aluminium!
Par ailleurs, il y a également d'autres parallèles pour Christina Obergföll: l'investissement passionné et acharné est tout aussi important dans le sport que dans la vie professionnelle. Lorsqu'il s'agit de définir des objectifs clairs aussi, il y a des points commun, en effet seul celui qui les poursuit sans se laisser détourner de sa voie les atteint.
Les visiteurs ont été tout particulièrement impressionnés par les deux visites guidées du terrain de l'entreprise de quelques 32 000 m² où ils ont pu admirer les 340 collaboratrices et collaborateurs en pleine action. Ils ont d'une part pu obtenir un aperçu approfondi des processus de fabrication et des propriétés des produits des systèmes de protection contre le soleil et les intempéries d'EHRET des halls de l'usine. D'autre part, des innovations de produits et des nouveautés dans les domaines du service après-vente et du parc de machine leur ont été présentées à différents postes.
« Un tel aperçu de la production en cours n'est pas commun et très impressionnant. On voit bien ainsi que les volets en aluminium sont tout sauf un produit banal » a résumé une visiteuse. C'est en particulier la très grande qualité des produits d'EHRET qui a pu être ainsi soulignée de manière impressionnante.
Pour Manuel Meier, le PDG de la société EHRET, ces deux journées des compétences ont été un véritable succès. «Cette année encore, c'était notre objectif de créer une plateforme de dialogue avec nos clients dans l'usine et de démontrer sous leurs yeux les avantages de nos produits. Nous y sommes entièrement parvenus. Une nouvelle fois, j'ai eu la possibilité d'avoir de précieux entretiens pour lesquels l'agitation du travail quotidien ne laisse pas de place. Quelques voies plus critiques sont également les bienvenues - ce n'est que grâce à elles que nous pouvons apprendre et nous occuper au mieux de nos clients.»
A la fin de ces deux journées, on a vu de nombreux visages réjouis aussi bien chez les visiteurs que chez les collaborateurs de la société EHRET qui ont pu fièrement présenter leur travail, auquel ils s'identifient, à un public intéressé.



D'avantage d'informations et des photos sur le site Web d'EHRET sur www.ehret.com.
((Photos des conférences, des visites guidées, du concours))
Pour de plus amples informations, le responsable de la communication de la société EHRET, Andi Schaerer, se tient volontiers à votre disposition. a.schaerer@schaerer-partner.ch, Tél. +41 79 282 08 24

Informations essentielles à propos d'
EHRET GmbH 
EHRET est le numéro 1 en Europe des volets ainsi que des systèmes de protection contre le soleil et les intempéries en aluminium haute qualité. Plus de 100 modèles de volets battants, coulissants ou pliables sont fabriqués à Mahlberg, en Allemagne, selon des méthodes de production ultramodernes, puis commercialisés dans le monde entier par des partenaires spécialisés. 
Plus de 320 collaborateurs travaillent actuellement à Mahlberg (Allemagne). 
EHRET est une entreprise du Groupe Schenker Storen.
EHRET GmbH
Bahnhofstrasse 14-18
D -77972 Mahlberg
Tél. +49 (0)78 22 / 439 -0
Fax +49 (0)78 22 / 439 -116
www.ehret.com
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Unsere Welt ist Aluminium




