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Medienmitteilung
Weltmeisterliche Leistungen an den EHRET Kompetenztagen
[bookmark: _GoBack]Mahlberg, 27. April 2015
Zum zweiten Mal führte die Firma EHRET GmbH in Mahlberg am 23. und 24. April 2015 die EHRET Kompetenztage durch. Ca. 200 Fachhändler, Architekten und Planer aus Deutschland, Frankreich, Luxemburg und der Schweiz sind der Einladung gefolgt. 
Weltmeisterin und Sportlerin des Jahres 2013, Speerwerferin Christina Obergföll (34), zeigte in ihrem Impulsvortrag auf, welche Parallelen zwischen Spitzensport und Unternehmenserfolg bestehen.
Nach den positiven Kundenrückmeldungen vom letzten Jahr fanden am 23. und 24. April 2015 erneut die EHRET Kompetenztage in Mahlberg statt. Nach der Begrüßung präsentierte CEO Manuel Meier die Aktivitäten der letzten Monate und wagte einen Ausblick in die Zukunft. Dank einem breiten und bedürfnisorientierten Produktportfolio, so M. Meier, wächst die EHRET GmbH in den unterschiedlichen Märkten. Die international ausgezeichneten Produktinnovationen beweisen Kreativität und klare Ausrichtung am Markt. Resultate des kontinuierlichen Wachstums und der neu entstandenen Ressourcen waren Prozessanpassungen und nachhaltige Investitionen in den Maschinenpark. Diese konnten während den Rundgängen besichtigt werden.
Die Ausnahme-Speerwerferin Christina Obergföll zeigte in einem spannenden und emotionalen Vortrag wie sie nach der Babypause nochmals voll angreifen will. Ihr Ziel: Die Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 2016 in Rio gewinnen. Aber was haben die 34-jährige Speerweltmeisterin und die EHRET GmbH gemeinsam? Abgesehen davon, dass beide aus Mahlberg stammen und an der Weltspitze mitmischen? Aluminium!
Darüber hinaus gibt es für Christina Obergföll aber auch weitere Parallelen: leidenschaftlicher und hartnäckiger Einsatz sind im Sport und Beruf genauso wichtig. Auch beim Setzen von klaren Zielen gibt es Gemeinsamkeiten, denn nur wer diese fokussiert verfolgt und sich nicht davon habzuhalten lässt, erreicht die Ziele.
Besonders beeindruckt waren die Besucher von den beiden Rundgängen auf dem rund 32‘000 m2 großen Firmengelände, wo sie über 340 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in Aktion erleben konnten. Zum einen erhielten die Besucher in den Werkshallen einen vertieften Einblick in die Fertigungsprozesse und Produkteeigenschaften der EHRET Sonnen- und Wetterschutzsysteme. Zum anderen wurden an unterschiedlichen Posten Produktinnovationen und Neuheiten aus den Bereichen Service und Maschinenpark präsentiert.
„So ein Einblick in die laufende Produktion ist nicht alltäglich und ist schon eindrücklich. Es macht deutlich, dass ein Aluminium-Fensterladen alles andere als ein banales Produkt ist“ resümierte eine Besucherin. Insbesondere die hohe Qualität der EHRET-Produkte konnte so eindrucksvoll unterstrichen werden.
Für Manuel Meier, CEO der Firma EHRET, sind die beiden Kompetenztage ein voller Erfolg. „Es war auch dieses Jahr wiederum das Ziel, eine Dialogplattform im Werk zu unseren Kunden zu schaffen und ihnen die Vorteile unserer Produkte vor Augen führen zu können. Dies ist rundum gelungen. Wiederum konnte ich viele wertvolle Gespräche führen, die im hektischen Arbeitsalltag keinen Platz finden. Das durften durchaus auch mal kritische Stimmen sein – nur so können wir lernen und noch besser auf unsere Kunden eingehen.“
Am Ende beider Tage sah man viele zufriedene Gesichter, sowohl bei den Gästen als auch bei den Mitarbeitern der Firma EHRET, die voller Stolz und mit viel Identifikation ihre Arbeit einem interessierten Publikum zeigen durften.



Mehr Informationen und Bilder auf der Website von EHRET unter www.ehret.com.
((Bilder Vorträge, Rundgänge, Wettbewerb))
Für weitere Informationen steht Ihnen Andi Schaerer, Kommunikationsverantwortlicher der Firma EHRET, gerne zur Verfügung. a.schaerer@schaerer-partner.ch, Tel. +41 79 282 08 24

Eckdaten:
EHRET GmbH 
EHRET ist Europas Nr. 1 für hochqualitative Fensterläden sowie Sonnen- und Wetterschutzsysteme aus Aluminium. Über 100 Modelle von Klapp-, Schiebe- oder Faltschiebeläden werden im deutschen Mahlberg mit modernsten Fertigungsmethoden produziert und über den Fachhandel international vertrieben. 
Das Unternehmen beschäftigt über 320 Mitarbeitende in Mahlberg. 
EHRET ist ein Unternehmen der Schenker Storen Gruppe.
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Unsere Welt ist Aluminium




